

Политех направит 50 миллионов рублей на поддержку студентов

Каждый студент на очной форме обучения получит 2 200 рублей



Андрей Рудской распорядился о материальной помощи для студентов в период эпидемии коронавируса

«Я принял решение, и в ближайшие часы будет подписан приказ, согласно которому в период эпидемии коронавируса наши студенты получат единовременную выплату в размере 2 200 рублей, - пояснил ректор СПбГУ. - Средства мы выделим из резервного фонда университета. Полагаем, что любая посильная материальная помощь даст возможность выстоять в нелегких обстоятельствах».

https://www.spbstu.ru/media/news/studencheskaya_zhizn/material-assistance-students-coronavirus-epidemic/

